
Szia Mandulka, 

Nahát micsoda vicceid vannak, nagyon nevettem! 
Hát persze, hogy ittam már Hó - bort! 
Lehetséges, hogy Te nem ismered a receptjét? 
Szívesen leírom, hogy az hogy készül, hátha van kedved elké-

szíteni. 
És akkor rögtön lehet is a mai napra az időkergető adventi kaland. 
Nos, a Hó-bor, nem azért Hó bor, mert hóból készül - bár nekem 

az tetszene a legjobban - de azért hívják így, mert olyankor kell 
inni, amikor kint már minden fagyos hideg, és sokak örömére még 
esetleg hó is lepi a tájat. Ilyenkor kell ezt az illatos, édes, forró italt 
elkészíteni.

Lehet ezt kortyolgatni kint a hidegben, hó esetén egy remek kis 
szánkózás után, vagy egy kis lélekmelegítő kinti tűz mellett adventi 
énekeket énekelgetve. 

Na persze lehet bent, egy kényelmes fotelbe kucorodva, kellemes 
zeneszó mellett, a bögrébe kapaszkodva szemlélni a kinti fagyos 
tájat. 

A felnőtteknek vannak hasonló ilyesmi italaik, forralt bornak, 
meg puncsnak hívják ezeket, de a Hó-bor az igazi gyerekeknek való 
finomság, a szerencsésebb felnőttek is persze hozzájuthatnak. 

 Valamilyen kedvenc gyümölcslé kell hozzá, alma, körte, narancs.
A legjobb, ha csak gyümölcs van benne, mindenféle egyéb badar-

ság nélkül, meg valami finom gyümölcs-, vagy más fűszeres, kele-
mes ízű herba tea. Nekem a csipkebogyó-hibiszkusz a kedvencem. 
(Nem olyan mint egy varázsige? Csipkebogyó-hibiszkusz, pikk-
pakk-pukk! )
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Szóval, a teát megfőzzük, hagyjuk jó sokáig állni, akár tíz per-
cig is. 

Majd felöntjük a kedvenc gyümölcslevünkkel, hogy pont ihatóra 
hűljön. 

Lehet még egy kis mézzel is megbolondítani.
Itt nálunk mindenki csillogós fém szívószálakkal szürcsöli, de 

nem hiszem, hogy ez feltétlen szükséges az élményhez. 
Javaslom, hogy készítsd el a manógyerkőcöknek.
Ti biztos kimentek a jó hűvösbe sétálni, vagy talán, ha nálatok 

van hó, akkor szánkózni. 
Utána iszonyúan jól esik egy bögre Hó-bor, és ha valamibe, ebbe 

igazán érdemes belemártogatni a mézeskalácsokat. 
Majd meséld el, hogy összejött-e a kostóló, és hogy ehhez milyen 

dalt tudnál javasolni. 
Biztos vagyok benne, hogy még erre is lesz ötleted! 
Most búcsúzom, mert annyira megkívántam, hogy én is gyorsan 

készítek egy adagot a Krumplibandának. 
Hogy minden krumplilény hallgatja-e a zenét azt most nem tu-

dom neked biztosra megmondani, mert elég nagy a izgalom, és 
a zsizsegés, mindennap egy-egy újabb alak bukkan elő. 

Valamiféle csodás kisbabát emlegetnek, miatta jön ide mindenki 
őt várni, csak még a baba nem bukkant elő sehonnan. Mostmár én 
is nagyon kíváncsi vagyok erre az egészre. 

Várom a válaszod, 

Hó-boros jókedvű Hóbort ölelés



Tipp:
Próbáljátok ki ti is Hóbort Hó-bor receptjét, és ha véletlen nem 
állna rendelkezésre minden hozzávaló, akkor adventi kaland-
ként próbáljátok ki a pizsama napot. 

Maradjatok egész nap pizsiben, olvassatok, hallgassatok 
zenét, és ha mégis kifele vágyakoznátok, hát húzzátok rá az 
overált a pizsomára, hogy visszaérve a jó melegbe ismét folyta-
tódhasson a pizsama nap! 

Nektek is van gyerekbarát téli ital receptetek? Írjátok meg, 
hátha Hóborték is kipróbálják.


